



ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПЕРВЕНСТВА СУХОНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПО ВОЛЕЙБОЛУ СРЕДИ МУЖСКИХ КОМАНД

I. Цели и задачи

Первенство Сухонского городского округа по волейболу среди мужских команд (далее - Первенство) проводится с целью пропаганды здорового образа жизни и популяризации физической культуры и спорта на территории Сухонского городского округа.

Основными задачами Первенства являются:

- популяризация волейбола как одного из самых доступных видов спорта;
- повышение профессионального мастерства волейболистов;
- привлечение населения Сухонского городского округа к занятиям ФКиС.

II. Время и место проведения

Первенство состоится 7-8 марта 2020 года в спортивном зале МУ ФКС «ФОК «Лидер» по адресу: п. Сухун, ул. Манюшина, 30.

Начало Первенства – в 10.00.

III. Руководство

Общее руководство подготовкой и проведением Первенства осуществляет МУ ФКС «ФОК «Лидер».

Главный судья Первенства – Ужегов Сергей Владимирович.

IV. Участники

К участию в Первенстве приглашаются сборные команды Сухонского городского округа.

Возраст участников от 15 лет и старше.

Состав команды – 10 человек.

V. Условия проведения

Первенство проводится по круговой системе, при численности команд более пяти проводится жеребьевка на группы.

Игры проводятся из 3-х партий до 2-х побед (счет в партиях до 25 очков, счет не фиксированный).

Все участники Первенства должны иметь игровую форму, обувь на белой подошве.

VI. Определение победителей

Места команд в Первенстве определяются по наибольшему количеству набранных очков.

В случае равенства очков у двух и более команд преимущество определяется:

1. по лучшему соотношению партий спорящих команд;
2. по соотношению мячей спорящих команд;
3. по личной встрече спорящих команд;
4. по жребию.

VII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей несут организаторы соревнований.

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая 4 порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за безопасное проведение соревнований, соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований возлагается на главного судью.

VIII. Награждение

Команда, занявшая I место в Первенстве, награждается кубком, медалями и дипломом.

Команды – призеры Первенства награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Победители в номинациях: «Лучший игрок», «Лучший блокирующий», «Лучший связующий», «Лучший нападающий» награждаются памятным призом и грамотой.

IX. Организаторы

Организатором Первенства является Муниципальное учреждение физической культуры и спорта «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Лидер».

X. Финансирование

Расходы на проезд и питание участников соревнований несут командующие стороны.

Расходы по подготовке, проведению и награждению призеров Первенства несет МУ ФКС «ФОК «Лидер» в рамках муниципальной программы Сухонского городского округа «Развитие физической культуры, спорта и формирование здорового образа жизни».

XI. Заявки

Предварительные заявки подаются в срок до 5 марта 2020 года по телефону 8 (34275) 3-13-71 или по эл. почте: fok.lider@mail.ru.

Именные заявки, заверенные врачом, подаются в день проведения Первенства не позднее, чем за 1 час до его начала.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ
ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА ПЕРВЕНСТВО!**